

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

大风吹跑万元,热心人齐帮捡

风雪天里开发区上演爱心接力,市民用手机拍下暖心一幕

本报1月20日讯(记者 李大鹏 通讯员 传义 业楠)

这几天,开发区市民于业庆的心里一直有股暖流。风雪天,他带着3万元钱去给厂家汇货款,没想到钱不小心撒出,顿时下起钞票雨,没想到热心市民纷纷帮忙捡拾,瞬间完璧归赵。

数十张百元钞票被大风刮跑,过往行人赶忙捡拾,十多分钟时间失而复得,1月17日下午,热心市民周丽艳用手机拍下了发生在烟台开发区的暖心一幕。

17日下午3点左右,周丽艳驾车途经长江路和天山路交界处,忽然迎面飞来一堆红色纸片。她起初还有点发蒙,紧急刹车后一瞧,是一张张百元大钞

在漫天狂舞,有的被吹上高空,有的被吹到马路对面,失主一家人则在手忙脚乱奔跑追逐着。

瞬间,路边过往的行人迅速加入捡钱行列中,你一张,我一张,送到了中年女失主手中。“谢谢!谢谢!……”女失主接过钞票,紧紧捂在胸前。当时天上下着雪,还有大风,地上非常湿,钱一掉就飞得到处都是,至少有上万元。

“现在想起来,心里还是暖的。”20日,在开发区奇章社区一肉食店,男失主于业庆讲述了事情的经过。当天他和家人一起带着3万元钱准备去天山路工商银行给厂家打货款,结

果在下车时,一弯腰,钱就从兜里掉了出来。

“那天下着雪,风特别大,钱一撒掉瞬间就被吹得到处飞。当时都傻了眼,这可怎么捡啊!”于业庆说,当看到身边的行人纷纷帮忙捡钱时,真是好一阵激动。当时有十几个人帮忙捡钱,其中大多数为女士。

“多亏了热心市民,要不风雪交加地,那么多钱怎么能找到。”开发区工商银行业务员李女士说,汇钱的时候,很多钱都已经湿了,银行知情后,帮他们点的钱,然后存上。

“可惜,当时光着急找钱了,也没顾得问下好心人都叫啥,在哪上班……”时隔三天,



关注今日烟台微信观看视频。

失主老于一家仍深深自责,希望通过媒体,寻找下那天的好心人,谢谢你们了!

为了哥们义气 90后砍人被刑拘

本报1月20日讯(记者 于飞) 因为“兄弟”被人骂了,觉得面子过不去,90后小伙张某为了给朋友找回面子,在家里拿出砍刀将人砍伤。张某砍人后逃到后边防派出所抓获。

张某是名90后,经常和一些朋友在一起吃喝玩乐,是所谓的好“兄弟”。去年12月份的一天,“好兄弟”李某给张某打了一个电话,说自己被刘某当众骂了,面子过不去,赶紧过来教训教训他。

张某一听自己的“兄弟”被人欺负了,愤愤不平,认为兄弟有难,怎能不帮。于是张某从自己的家里拿出了砍刀,乘车去帮忙找回面子,下车后张某拿起砍刀就砍,将刘某砍倒在地,之后逃离现场。

张某逃走,后边防派出所立即对其展开抓捕行动,并列入网上逃犯,近日成功将犯罪嫌疑人张某抓获。到案后,张某对所持凶器故意伤害他人的犯罪事实供认不讳,并表示这么做不为别的,只是为了兄弟的“一口气”。目前张某已被依法刑拘。

东北男子深陷传销窝点 妻子千里迢迢来烟寻夫

本报1月20日讯(记者 李大鹏 通讯员 周洁) 东北男子王某为了生计来到烟台,没想到却陷入了传销窝点。在分别了一个多月后,来自黑龙江佳木斯的冯女士终于在烟台站派出所见到了丈夫王某。

20日,冯女士来到烟台站派出所报警称,其丈夫王某被骗入一烟台的传销组织,按照事先约定可能来火车站接自己,请民警劝阻救助。

去年12月份,赋闲在家的王某接到在烟台打工朋友的电

话,称烟台港有一份装卸货物的工作能得到相当高的报酬,让他到烟台来发展。王某随后一个人来到烟台后就处于失联状态,家人想尽办法也联系不上他。

正当家人一筹莫展时,王某突然来了电话,声称自己不小心摔坏了腿,需要巨额医药费,言谈中只提要钱的事,对一个月以来的失联和生活状况要么闪烁其词,要么闭口不答。冯女士和家人思来想去,王某极有可能是被“朋友”骗进传销组织了。

为了稳住丈夫,冯女士便谎称自己带钱来烟台照顾他,要他本人来烟台火车站接站。车站派出所的民警徐东鹏陪同冯女士和家人在暗中查找,在焦急的等待中,王某如约出现在北出站口。

经了解,王某声称他是在烟台从事一个叫“1040工程”的国家重点项目的推广工作,只要投入69800元就能收到1040万元的回报。当询问到项目的具体内容时,王某表示这是国家机密一旦泄露就要被判处重

罪,随后就开始沉默。

最终在民警的心理疏导和妻子的耐心劝解下,王某同意跟家人回家。临出门时冯女士还紧紧地抓着丈夫的胳膊,对民警的帮助不住地道谢。

警方提醒市民,如果外出亲友突然提出需求大量资金或者长时间不联系的亲友以重金许诺介绍工作等情况,要提高警惕。平时要和亲友多沟通,一旦发现其有类似情况一定要多加防范,同时要摆正心态,不要梦想一夜暴富。

齐鲁晚报·今日烟台

百万大报 全国影响

资讯“巨无霸”

一吃就上瘾

山东省第一都市报
中国最具价值品牌500强
中国发行量最大报纸前十强
世界日报发行量百强第22名
《今日烟台》为烟台读者量身打造
新闻服务资讯应有尽有
一报在手有家有国有天下

微博

微信

